R
KICERER {4

B4z THEVR|PHEV
— RENNRER RS

‘*I A: ?‘r&ﬂﬁ
AR ETRERRER R R K
863 " THE S HREIR” IREM H A M 77 A




&R A &)
—. VREN I REG R EBRE .

CV

EV




R
KICERER {4

RENNRGRRES

CVHEk

1. BiEFERE

2. B KEMERIIZER, KA TH FRURIBE

3. &4 KL B BZ i 52 IR Bl B RIS iR IR TR 5%

4. Foik BRI ZE 5 3h BE

5. A3 HEE

6. FEA KIMERITIEF REBRNITHBNE SRR, &
M) 5 B AL A R

7. B3R EBAES kL2 EFE 5| 2% TIEERA

8. IS MNE. HREE. HEE. BMEK

<]




RENNRGRRES

R
KICERER {4

DO RN

CDU'IJBOO

Al

K EFE M
s ATERHE;

JHEVA] PASZHL

v REPREER, BUHBE;
v REREPLRIERNMEES], R

] W 1l 31 RE 5

« EYLEMIRED, SCBLZEV ;
v SEPLRBIPLTHARA .

Yeril

J

2 B R 25

25 TG

PEARHF B




R
KICERER {4

—« HEVF &

B R 5 -

BRI smsunente. ekmtednamte  SBECSR (THS ) R IRne/ DS, BREDHTRESRRLA
8, HFFRXATIRGR, SHBARRRATHIZIE,

b BHfEAR o BAREAE w— DHEHAE whfEHAE



m R
KICERER {4

—« HEVF &

S TIE S

KRB AL A% HELHL BRI RS R T

i [ ras
e

3l



R

SR
Y
zij' ]-—-‘ '—%{fiﬂ;f}f% GORSG
[eot { I
hE e d 28 EH il

7

st

[:HT :mz&]



M g ks
KIEERER(G

—« HEVF &

HE T R—Ee B ALY Fe 3B

= Pk
T NER
7




——h

i N

38

R
KICERER {4

m— LR
—_— RER

HEVAH X

FEX T R—ISGE

BBEARISGHE

WA 2RISGHAL




m R
KICERER {4

—. HEVF &
FEE TR ETDCTHRIRE I TR

1112

{

4

2
T
Ta_ s 9

T 'E —CD
L | e ab

AT S

an,

SR

Il
"
=
N
f

wi| | =

E-motor




R
KICERER {4

—« HEVHFZ

HER T R—HB 3R ISGE 1
|\_pBF KB Eg BC BS

§ |l gy
WK U L'—_' AN
I 23
@ [P 18 | 20 1 28 M
S| —
E Fl— C
an — A B —
i 31 T
I 8]
@) | e
T L A /
i Py

I"’// Pumpe H E-Antrieb /




m R
KICERER {4

R EhPL




M R
KICERER {4

—« HEVHFZ

YIS




R
KICERER {4




R
KICERER {4

=. HEVOE5PHEVI:H: 8 A

L

HEVO5PHEVH 8

1. FZ4HEVO HEHLEE R B 1 RIFE 2 WK T R 3L,

g PHEVIE BB 8252 708 A B B I 22288 e b 28 78 HHL )
2. EGHIHEVOZ BB T/ERT BB R, TIPHEVH4Z
IR E] DLATAE R B FE (N30 BEi#80A B)




=. HEVO5PHEVI{EefEH A

S

R
KICERER {4

NN ZRG

A AR

FELLEH AL

=

THBLD

WAL
FELAL

b

fi e T
Y. A




=. HEVO5PHEVitL

R A

ZpEE
KIRRBRf

HEV B 519 B 45
SR 2, )
43 7t

-

=

=Ny

L =

J._




=. HEVO5PHEVIt#:&4dHE A

{bh

SWION,

m R
KICERER {4

start-stop it7 AT
FRERK TR AMA
80
A X
] i
10 : A
il
il
60 7 ":l
Lo
A = "="."=i i
s " | ok
| ‘ A b { '
: - .’ 1 I B ]
Al T i 1 1 il ! i
8 I l a3 N
K R I f i3 | \l“ v
30 o , —r + 3
i VM | i | I
AR e AL \ |
0 H— LT R '
| i) ! bl
oL A IR
b [ ]
AN / i
10 f } i
0
= W00 I0GINC S RO T SO Y e 20050 N ) ) YO O T N A E 300 SO0 S PO, O T OF B A oS a =1Lt 00 A0
00 ISy TS ISHSNE0T T NS G NS VRS DO IS 00N T I0E F 00 00 NGO o ORET R e I0T 500 S (NN O © OISR A SINT 00
e et = T O LN S 0D e SN ST 1010, 08 SO 1O s DS IS R00R 2007, 00, T Y0 | Os O O T i

Hﬂlﬂa )

MR 224

i} B T=1195s

1T F£S=7.681km

1438 BEVm=23.138km/h

B i iR Vmax=74km/h

B K N33 iF amax=2.2942m/s2

B K JH BF amin=-2.5936m/s2
SER8IE ik a+m=0.4392m/s2
SE 3840 0 B a-m=-0.4188m/s2
B K L Ti=25.188%

T (A A H)=1002 H/Vm=4.322h
T CEEMED =T* &% i Ti=
1.089h

B #£=0.8-0.91/h
HABEME=T (BHEKED *8
T #£=0.8712-0.9801 L/h



R
KICERER {4

=. HEVO5PHEVI{EefEH A

RENHLIEA -

1. BB
25 Hﬁlu\ %Iﬁt'f’t;
3. RETE.




38

R
KICERER {4

=. HEVO5PHEVIt:RH A
BT

5 1.0 - 2000
§ Manifold Pressure Speed#%
e RS / = X
= (4] o r—
3 ol ——— 8, o £
é_ O Q.
- oy c O =
Cylinder P s )
20 Pressureﬁ‘ri[ﬂ:_'_ ~ 1. Combustion 2
= iy
10 0.4 — 500
0
. ®._Spark Advance i k3§ f o
5 e -
o N7 3 @
2 Pmean:FﬁJE)J ™ i <
o =% 15 =
oo —0—115
B

0.0 0.2 Time [Sec] B8] [#0]08



R
KICERER {4

=. HEVO5PHEVI{EefEH A

AT

FHbR: IREREESTE, B EG
PR RN . iR S IREE BRI R ) MR RE

P MR RBIPLA
IR S R R L

A LT 5, KB EZL

=]

® 5 AT RE# S K N K
S L0 AR T 7 R K
TN P i



m R
KICERER {4

=. HEVO5PHEVILHEIRERA

ST REMAL

TRITHRIEARREIAR], FEHBHLIRE.
;!; %m?ﬂziﬁ H B2 & SIPLR BB BT A 2B S K
AFE5E o

Py () RAEIRE




R
KICERER {4

=. HEVO5EPHEVit#:8H A

fa SRk
1+ BRI 2R 1 2 e i

T

ZEHT A o

R E T KBl

2. FERAEX, RIWLH TIERCER LR,
HAE A HR L 2

3 7l<

1WA 8 714 Al BEXS R SIHLA TAEX

j)\ IJ}] B




R

KIS
— - N,
o4 -
—. HEVO5PHEVILHE s+
SWION, / \ v - 9
j< S .
TAE
RN ANE
be [g/kWh]
— - [ — 25054169 — — [ 5 —
— 736-13792 160 I | 26494c 9?5%33%8'52286
110 95054107 — /,:,-% <36.1375415
. —— /// ~— Iyt \
/ - \\ 25054169
o 26494545 —— S ~ Y —
— 79.34922 —
00— ~ 26494545 ! 2793 T
?79 4922
~~.?49 ~— ——
2
90
—7 /
80 g
a922 T T 279.34922 —— I —
25 . 2198 L
70 %0, P 293.75299
\; _ i — [ —
— \\\\ ‘ 15675 L
2 60 — — 308 —— -
Bt - Pl
S — - - 336.96428
= e — - L . 6()51 ~ T
50 T 308156 34- — ~
. Y — e
T 32256052 — S -~
40 _ 33696428 26805
| 33696428 - — S ke P
— 2217%5225 . 36577182 -
30 57—7—7—7 - — 3 0:%17.5':Q gg;t:/;g; 7?.:,7,,3780'17558 T
L 3457935 -~ ; T aoitrem | —
— 40BO83T] herss o 40898&2{23.3@6887_;;”fww””,,,,ff;ﬁ898 1157935
42338088 T 43779065 - 45> 10441 - 437.79065 - 123386
ol AL T pdpesesls e A’Qmm 59818 - 452104
R R —C 1 = — — M0571 =
-~ - 509.80948 4’:9‘:)“40 e 553.0207 509.80948 lA{:Ezl 553.02078 5o 509.80
553.02078 581.828 %%% : 15 6358 4} 581. 828&39% 55
64803387 653847 i 668.25001 653. 84%@&'@&4
10 668.25091 S §§Q§gg4 86597
E 725585 7524038978 077273 4510061 77808 a1
75%%1252%& 7283.48104g1 2 7038884811 0961 6266949963 %%Bg 0
§§59 %197376%&9&314-% X TenR72 0or 1227 M ]&% SAHEEES
1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000

n (N) [rpm]



R
KICERER {4

=. HEVOEPHEVIt X8 E A

RASTEML

B BIHL AR (0, My) 5 DIFROP =n XM JHFE N x1 (g/kwh)
PCA AR RON (i My), TR AP,=n XMy, . JHAE X, (g/kwh).

PEAE R Y LA RO 1, A TR IR 1y, AEE R AR Y L
i3 QEERE € S PR S VI o) [N R 5 @ < B = s K- BV TR I I W Ny & S gy

=0 X 0, Xy X
iR RGHE
{q@aww%@m 5 FmEF Ml

A& B OUAPHE F

SEfna] R R TIEP ! = (P2=P1) X' n, SEFREITMAEA 2x, (g/kwh) -, - 1 /&
= (a2 Py A Bl o



m B
KIS
— o L
=. HEVO5PHEV3ttc4:
— ‘ / \ e - ~
R+ R
oS L E
{(n=2000; M=20Nm;n=0.65) {n=2000rpm; M=30Nm;n=0.55)
SDU T T T T T T T 395 T T T
R “
—_ N -~
g 4B0F N k - vl
S ¥ g -
= .. = 385 ’ .
K= - =
£ 400 F T T 5 %
e - R p— 380 o -
_______ = o - — -
350 1 1 1 1 1 1 1 375 ) P o — 1
20 30 40 50 60 70 80 90 100 30 60 70 80 100
Mg (Nm) Me(Nm)
{n=2000;M=30Nm;n=0.65) {n=2000rpm; M=30Nm;n=0.65)
400 T T T T T T 400 T T T
*
£ 3|0 sl gaao 7
%m T - = o, S~
= 360} -~q.~___'_‘_---- o] @ 360 S el
el e G e - '--—‘,____ -------- a-"""-
340 1 1 1 1 1 1 340 1 1 1
30 40 50 B0 70 80 90 100 30 60 70 80 100
Me(MNm) Mg (Nm)
{n=2000; M=40Nm;n=0.65) {n=2000rprm; M=30Nm;n=0.75)
340 T T T T T ”~ 400 T T T
% %
= 380 3
g 335+ o - g :
% -~ e X
£ e P = 360 ~ 2H
Tagt e st - T
@ i St o @ 340 - .
325 1 1 1 1 1 o0 | -.-"'“-‘—--._‘_ g O ol
40 50 60 70 80 90 100 . 30 60 70 80 100

Mg(Nrm)

Mg (Nm)



)L

. EMWPHEV.

LI

o
>

38

R
KICERER {4

HRTPHEVR & /EMBREI2NRBEAR

i

B T

W EPHEV T AE
ERIIB0 78 B

W% EPHEV I AE
BRIt BE oA




M. BMPHEV R B S A

R
“k%%’iﬂflt

Wi EPHEVILIEsh 11 B

ISGH

CVT




. IPHEV R B K RER A

m R
KICERER {4

HPLRSE

= R TR BALEPIug-inTR & 31 TRV E K.

1. 6 HL R LT DR/ S ALK RS R, MEAEARRE, 4R

= LR

2. HBYLRHER

E._\_.

DL HIAI 2

RE 5]

= Il



R
KICERER {4

. IPHEV R B K RER A

BB ]

AT BRI HBEINRERERX, —PNERRIPIEERERE
N FER

EZRIZMAEBRIMERE, S ERNLHTERZES
A GERPHEV R G W B IF 1L F .



m R
KICERER {4

Y. IMPHEV R B K RER A

SSG——MFH B FICVT

Control gear Crankpin with variable eccentricity
A »
Input shaft —_— |- 1 3 96 é&/ﬁﬁ :
\ rotn 2 Moo—2 BIRTIELE ] I AR IE
Tl ER

3 hEE, ERRBEAE

= & A SRS 5
Output shaft 4\ IjJ %%_" E]%;

Freewheel shaft

=w=) 5. MEBTHELHCVT.

Freewheels Slave rods



m R
KICERER {4

. IPHEV R B K RER A

i £ PHEV LYEE R il Be ot

AT BEF A AL RRER X, — P EEIYIRASEE

R o

EZRIZMAEBRIMERE, S ERNLHTERZES
A GERPHEV R G W B IF 1L F .



’%HE i1
AZIZ%E 1%

9. WPHEVR BRI KERA

1

TR

5  EPHEV TA/EE 3K i it BE o4

IRREEE

FEHTH

1 i A fek e oA




U, 2MPHEV X

ERIRERA

38

R
KICERER {4

T2

e e ———

¥

0 B B & e ot




)L

. EIHPHEV K B

{ Phigd

-

SN

m R
KICERER {4

(km/h)

THE (W)
N = T -

0

10H
0

0

630 00
B iE )
x 10 EOERPHDENM
A b A
0 QDID : :

x10°

L L
400 €00 €0 1000 1200

Ff1E (s)

BT HREDM

L
200

. . .
400 00 00 1000 1200
Ff1E (s)

RECLES
P=2.5kW;

4T BE60Kkm P 7% B[] -
T=2.6h;

FrRaeE:
6.5kWh:

1 He 3t i B AR 300V,
M EN: 21Ah;

> 78 2| B i ) ) i 2
18] A50%, T e i B
1¥i% P 40Ah

THGitorih
I E) T 1195s
1TH2S 7.681km
B LBIT, 25.18%
FRIREV,, 23.138km/h
RV 74km/h
NI FEa 2.29m/s2
P57 T i 0.4463 m/s?
B RO BEa -2.59m/s?
1 S8k -0.42285 m/s?
T (F 2 B [a]) 1002 B/V,=4.322h
T CRkm ) ¥ (E/AE)*‘?S%EWF
1L/h

A B Rl e

T (BIEFED * S HFE
=1.089 L

BOH R 5 i e (%)

1.089L/9L.=12.1%




R @
FEEHEARF BN HRE! !

iR




